ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков в Репяховском сельском поселении муниципального района «Краснояружский район» 
Белгородской области»

от 14 июля 2023 года
Место проведения: здание Репяховского ЦКР филиала МБУК «ЦКР Краснояружского района»
Дата проведения: 14 июля 2023 г.
Время проведения: начало – 11-00,

Присутствовали: 6 человек
Председательствующий на публичных слушаниях: заместитель главы администрации Репяховского сельского поселения Семикопенко Валентина Ивановна
Секретарь слушаний: Федченко Татьяна Ивановна
Участники публичных слушаний: жители Репяховского сельского поселения, инициативные граждане, заинтересованные граждане, в количестве 2 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков в Репяховском сельском поселении муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области»
СЛУШАЛИ:
Председателя земского собрания Сотникову Татьяну Николаевну, которая ознакомила присутствующих на публичных слушаниях с заявлением гражданина о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков:
-  администрации Репяховского сельского поселения в лице Пугачева Николая Петровича, действующего на основании Устава Репяховского сельского поселения  на сформированный земельный участок площадью 2300 кв.м. с кадастровым номером: 31:12:0303007:63, расположенного по адресу: Белгородская обл., Краснояружский р-н, с. Репяховка, ул. Литвинова, з/у  30,   в территориальной зоне Ж-1 – (зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами блокированной застройки) – «ведение огородничества».
По вопросу предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков предложений и замечаний ни в устной, ни в письменной форме в процессе подготовке к слушаниям не поступало.
По результатам публичных слушаний предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, решение принято путем открытого голосования простым большинством голосов участников публичных слушаний.
РЕШИЛИ:
Предоставить разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков:
- администрации Репяховского сельского поселения в лице Пугачева Николая Петровича, действующего на основании Устава Репяховского сельского поселения  на сформированный земельный участок площадью 2300 кв.м. с кадастровым номером: 31:12:0303007:63, расположенного по адресу: Белгородская обл., Краснояружский р-н, с. Репяховка, ул. Литвинова, з/у  30,   в территориальной зоне Ж-1 – (зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами блокированной застройки) – «ведение огородничества». 

 «ЗА» - 6 человек; «ПРОТИВ» - 0 человек; «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 человек.


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                     В.И. Семикопенко

Секретарь                                                                                      Т.И. Федченко





